

山东省社会办医疗机构协会 山东省医院协会民营医院分会 文件 山东省医师协会社会办医分会

鲁社医协发〔2022〕14号

致全省奋战在抗疫一线社会办医工作者的 慰问信

山东省各社会办医疗机构全体抗疫工作者：

大家辛苦了！

今年以来，国内疫情呈现点多、面广、频发态势。疫情就是责任，防控就是命令。面对突发疫情，各医疗机构迅速响应政府号召，精心组织，周密部署，沉着应战；全体医务工作者舍小家，顾大家，克服困难，勇往直前，日夜坚守，持续奋战；关键时刻，无畏的勇士们主动请缨，临危受命，逆行出征，体现了医务工作者救死扶伤、舍身忘我、无私奉献的崇高精神，为全省社会办医增了光，添了彩，争得了荣誉。在此，山东省社会办医疗机构协会、山东省医院协会民营医院分会、山东省医师协会社会办医分会联合向你们致以崇高的敬意和衷心的感谢！并向默默支持你们的家人致以诚挚的问候和美好的祝福！

当前，疫情防控形势依然严峻复杂，我们更需慎终如始，务必秉持“坚持就是胜利”的信念，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，同时坚持好常规医疗救治和医院管理工作，争取医院抗疫、医院发展双胜利、双丰收。全体医务工作者在工作中一定要注意搞好自身防护，注重劳逸结合，确保自身安全，实现平安凯旋。

上下同欲者胜，风雨同舟者赢。我们坚信，有习近平总书记关于疫情防控工作的方向指引，有党和政府的科学决策与坚强领导，有社会各界的鼎力支持，有全国人民的守望相助，我们一定能够打赢这场大仗、硬仗，取得战“疫”的最后胜利，迎来更加光明美好的明天！

山东省社会办医疗机构协会
山东省医院协会民营医院分会
山东省医师协会社会办医分会
2022年4月7日